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Α.Π.Θ.: Σήμερα η απονομή του εμβλήματος 
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Ειδική Τιμητική Διάκριση του εμβλήματος «Άγιος Δημήτριος» 
θα απονείμει το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο στον 
Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο πρ. Αμερικής κ. Δημήτριο 
(Τρακατέλλη), σε επίσημη Τελετή, σήμερα, Πέμπτη 15 
Ιανουαρίου 2026 και ώρα 19.00, στην Αίθουσα Τελετών του 
Πανεπιστημίου.

Η Ειδική Τιμητική Διάκριση του εμβλήματος του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
«Άγιος Δημήτριος» απονέμεται ύστερα από σχετική απόφαση της Συγκλήτου.

Με την απονομή της Ειδικής Τιμητικής Διάκρισης «Άγιος Δημήτριος», το 
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Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο τιμά μια εξέχουσα προσωπικότητα της Ορθοδοξίας και 
του Οικουμενικού Ελληνισμού με πολυσχιδή παρουσία και πνευματικό έργο.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Δημήτριος βρίσκεται ήδη στη Θεσσαλονίκη ενώ
εχθές επισκέφθηκε τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο με τον οποίο είχαν 
εγκάρδια συνομιλία.

Παρουσίαση φωτογραφικού λευκώματος την 
Κυριακή
Ο Σεβασμιώτατος την προσεχή Κυριακή, 18 Ιανουαρίου, θα παραστεί και θα 
κηρύξει τον θείο λόγο στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα 
Ενοριακό Ιερό Ναό του Αγίου Αθανασίου του Μεγάλου.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στις 19:00, στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης (Βογατσικού 7) θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση – 
παρουσίαση του νέου δίγλωσσου φωτογραφικού λευκώματος με τίτλο «Ο 
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΔΕΚΑΤΙΑ 2009-2019», το 
οποίο περιλαμβάνει πλούσιο φωτογραφικό υλικό από τα αρχεία του 
φωτογράφου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής κ. Δημητρίου Σ. Πανάγου,
μέσω του οποίου αποτυπώνεται η αρχιεπισκοπική πορεία του 
Σεβασμιωτάτου στην Αμερική κατά τη δεύτερη δεκαετία της ποιμαντορίας 
του, 2009-2019.

Στην εν λόγω παρουσίαση θα παραστεί και θα μιλήσει ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος πρώην Αμερικής κ. Δημήτριος.
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